



CABINET MINISTRU

2307B

Nr. /A.I.
Data

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
DOMNULUI DEPUTAT FLORIN IORDACHE

Referitor la întrebarea dumneavoastră, adresată ministrului culturii și cultelor, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2307B/2007, având ca subiect preluarea și trecerea în administrația Primăriei Balș, județul Olt, a cinematografului "Modern", vă comunicăm următoarele:

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1792/2006, *privind transmiterea unor imobile din domeniul privat al statului și din administrarea Regiei Autonome de Distribuție și Exploatare a Filmelor „Româniafilm” în domeniul public al unor orașe, municipii și/sau județe și în administrarea consiliilor locale sau, după caz, județene ale acestora*, au fost transmise, către autoritățile locale, un număr de 19 săli de cinematograf, având ca destinație sedii pentru instituții culturale de interes local.


Hotărârea Guvernului nr. 1792/2006, a fost emisă în conformitate cu dispozițiile Art. II din Legea nr. 328/2006, *pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/2005, privind cinematografia*, potrivit căroră „**până la 20 decembrie 2006, cinematografele prevăzute în anexa 1 la Ordonanța Guvernului nr. 30/2005, privind cinematografia, cu modificările aduse prin prezenta lege, pot fi trecute din domeniul privat al statului și din administrarea Regiei Autonome de Distribuție și Exploatare a Filmelor „Româniafilm,, în domeniul unităților administrativ-teritoriale și în administrarea autorităților publice locale prin hotărâre a Guvernului, cu obligația păstrării obiectului prevăzut în hotărâre”** .

Ca atare, față de norma legală sus-menționată, solicitarea Consiliului Local al orașului Balș de preluare în administrare a cinematografului MODERN nu are temei legal, acesta fiind motivul pentru care nu s-a dat curs solicitării acestuia.

Mai precizăm că, pentru autoritățile administrației publice locale, inițiativa legislativă aparține nu Ministerului Culturii și Cultelor ci Ministerului Administrației și Internelor.

Cu stimă,

ADRIAN IORGULESCU,



MINISTRUL CULTURII ȘI CULTELOR